

ЦЕМЕНТ

Вольск, Саратовской области

3 ИЮЛ 39 г.

Заметки зрителя

С большим интересом проходили в Вольске гастроли Областного драматического театра имени Карла Маркса. Особенный успех у вольских зрителей имели спектакли „Человек с ружьем“ и „Павел Греков“.

Преподаватель школы № 7 С. Михайлова в своем письме в редакцию пишет об огромном впечатлении от спектакля „Человек с ружьем“.

„Жизненно и близко к действительности, — говорится в письме, — передан образ великого вождя пролетарской революции Владимира Ильича Ленина. Коллектив театра прекрасно справился со своей трудной задачей. От начала до конца спектакль смотрится с захватывающим интересом“.

Курсант Вольского военного авиационно-технического училища т. В. Позигун в своем письме делится своими впечатлениями от спектакля „Павел Греков“.

„Пьеса имеет огромное воспитательное значение, — пишет он, — каждый молодой человек, посмотрев ее в исполнении артистов театра имени К. Маркса, стремится работать и бороться за коммунизм так, как Павел Греков, быть таким же стойким большевиком, как он“.

О сильном впечатлении, оставленном спектаклями „Человек с ружьем“ и „Павел Греков“, пишет также курсант т. Коновалов.